
PĒTĪJUMS PAR MOBINGU
2019./2020.m.g.



1824 vecāki

43 skolas

1/11/2019 - 09/04/2020
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VAI ZINĀT, KAS IR MOBINGS?

68% JĀ

14% NĒ 

VISI VECĀKI

18% DAĻĒJI

14% NĒ



0% 25% 50% 75%

 

 

 

VAI PĒDĒJO 12 MĒNEŠU LAIKĀ ESAT SAŅĒMUSI/IS
INFORMĀCIJU NO SKOLAS PAR MOBINGU?

17% JĀ

14% NĒ 

VISI VECĀKI

11%  JĀ, BET VĒLĒTOS VAIRĀK

72% NĒ



0% 25% 50% 75%

 

 

VAI ZINĀT, KĀ ATPAZĪT, JA JŪSU BĒRNS CIEŠ NO MOBINGA?

61% JĀ

14% NĒ 

VISI VECĀKI

39% NĒ
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VAI ZINĀT, KĀ ATPAZĪT, JA JŪSU BĒRNS IR PĀRIDARĪTĀJS?

51% JĀ

14% NĒ 

VISI VECĀKI

49% NĒ



0% 20% 40% 60%

 

 

 

VAI ZINĀT, KĀ RĪKOTIES, JA JŪSU BĒRNS CIEŠ NO MOBINGA?

25% JĀ

14% NĒ 

VISI VECĀKI

20% NĒ

55% DAĻĒJI
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VAI ZINĀT, KĀ RĪKOTIES, JA JŪSU BĒRNS IR PĀRIDARĪTĀJS?

33% JĀ

14% NĒ 

VISI VECĀKI

30% NĒ

37% DAĻĒJI
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VAI PĒDĒJO 12 MĒNEŠU LAIKĀ ESAT RUNĀJUSI/IS AR SAVU
BĒRNU PAR MOBINGU?

33% JĀ

14% NĒ 

VISI VECĀKI

33% NĒ

34% JĀ, BET TIKAI TAD, KAD BIJA KONKRĒTA SITUĀCIJA
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VAI PĒDĒJO 12 MĒNEŠU LAIKĀ JŪSU BĒRNS IR BIJIS
IESAISTĪTS/REDZĒJIS MOBINGU?

39% JĀ

14% NĒ 

VISI VECĀKI

37% NEZINU

24% NĒ
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KĀ PĒDĒJO 12 MĒNEŠU LAIKĀ JŪSU BĒRNS IR SASKĀRIES AR

MOBINGU?

60% VIŅAI/AM DARĪJA PĀRI

14% NĒ 

39% VECĀKU, KURU BĒRNI IR SASKĀRUŠIES AR MOBINGU

10% VIŅA/Š DARĪJA PĀRI CITIEM

59% VIŅA/Š REDZĒJA, KĀ CITAI/AM DARA PĀRI
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KĀ JŪS UZZINĀJĀT PAR ŠO MOBINGA SITUĀCIJU?

62% VIŅA/Š IZSTĀSTĪJA UN LŪDZA PALĪDZĪBU

14% NĒ 

39% VECĀKU, KURU BĒRNI IR SASKĀRUŠIES AR MOBINGU

29% NOVĒROJU IZMAIŅAS UZVEDĪBĀ, UZSĀKU SARUNU

15% SKOLOTĀJS INFORMĒJA

15%   CITS VARIANTS

9% CITU SKOLĒNU VECĀKI INFORMĒJA
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KĀ JŪS RISINĀJĀT ŠO MOBINGA SITUĀCIJU?

78% RUNĀJU AR BĒRNU, SKAIDROJU, KAS NOTICIS, IZRUNĀJU IESPĒJAMOS RISINĀJUMUS UN
VIENOJĀMIES, KA PATS/I ATRISINĀS. PĒC TAM SEKOJU LĪDZI, VAI SITUĀCIJA IR MAINĪJUSIES

39% VECĀKU, KURU BĒRNI IR SASKĀRUŠIES AR MOBINGU

18%  DEVOS UZ SKOLU, LAI RISINĀTU SITUĀCIJU AR VISIEM IESAISTĪTAJIEM

14% CITS VARIANTS

6% PIESAISTĪJU PSIHOLOGU

4%  NEKO NEDARĪJU
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VAI PĒDĒJO 12 MĒNEŠU LAIKĀ ESAT NOVĒROJUSI/IS MOBINGU

STARP PIEAUGUŠAJIEM SKOLAS VIDĒ?

81% NĒ

VISI VECĀKI, VECĀKI VARĒJA IZVĒLĒTIES VAIRĀKUS ATBILŽU VARIANTUS

7% JĀ, STARP SKOLOTĀJIEM UN VECĀKIEM

6% JĀ, STARP SKOLOTĀJIEM

5% JĀ, STARP VECĀKIEM

4% JĀ, STARP SKOLOTĀJIEM UN SKOLAS ADMINISTRĀCIJU

2% JĀ, STARP SKOLAS ADMINISTRĀCIJU UN VECĀKIEM



0% 10% 20% 30% 40% 50%

 

 

 

 

VAI ZINĀT, KĀ NOVĒRST MOBINGU PIEAUGUŠO STARPĀ?

11% JĀ

VISI VECĀKI

28% DRĪZĀK JĀ

43% DRĪZĀK NĒ

18% NĒ 
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VAI JŪS PATI/S ESAT SASKĀRUSIES/IES AR MOBINGU SKOLAS

LAIKĀ?

47% JĀ

VISI VECĀKI

35% NĒ

17% NEATCEROS



#NEKLUSĒ ARĪ TU!

www.nekluse.lv nekluse neklusenekluse.lv

https://www.facebook.com/nekluse/
https://www.youtube.com/channel/UCh-FP9IhTm0SNd53dOK_eKA
https://www.instagram.com/nekluse.lv/


SADARBĪBĀ AR:

http://pusaudzim.lv/
https://www.e-klase.lv/
https://foxconsulting.lv/
http://www.bti.gov.lv/
https://www.sorainen.com/
https://www.vilands.lv/va-government/
http://www.vp.gov.lv/
https://www.mammamuntetiem.lv/
https://lielvards.lv/
http://www.bti.gov.lv/lat/uzticibas_talrunis/
http://grizzlyriga.lv/
https://edurio.com/
https://www.makit.lv/
https://www.otzi.lv/en/

